

FITNESS TIP: Při jízdě na rotopedu konzumujte výhradně točený salám.

MOTÁK #84

30/4/2019

HROŠÍ INDEX: SM 105,6 AA 94,0

ZE ZAHRANIČÍ

ŠPANĚLSKO: Ve volbách došlo k zajímavé situaci, neboť se do parlamentu dostalo i pět členů bývalého katalánského vedení, kteří jsou momentálně ve vazbě a čeká je soud za vzpuru a zneužívání veřejných peněz. Volit rovnou politiky, kteří už jsou v base, je geniální španělská zkratka. My u nás furt jako pitomci volíme lidi, kteří by už v base měli být, a pak se divíme, že to s jejich imunitou a vlivem nedopadlo.

ŠRÍ LANKA: Od pondělí je v zemi zakázáno zahalovat si obličej na veřejnosti. Jedná se o bezpečnostní opatření přijaté v reakci na teroristické útoky, při nichž zemřelo nejméně 253 lidí. Vzhledem k rozmáhající se módě nepovedeného permanentního makeupu bychom v Česku naopak povinnost zahalování obličejů přivítali. Alespoň pro ty ženy, které si myslí, že tři stovky za obočí udělané sousedkou jsou ažaž.

RUSKO: V ruských věznicích sedí prý aktuálně nejméně 236 politických vězňů. Problémy mají i aktivisté národnostních, náboženských nebo sexuálních menšin. Je hezké, když se dodržují staré národní tradice. Ostatně – Rusko se nikdy netajilo tím, že lidská práva chápe malilinko jinak, než zaostalé západní státy.

Z DOMOVA

Včera proběhly v několika městech demonstrace proti jmenování Marušky Benešové do funkce ministryně Babišovy spravedlnosti. Hradní mluvčí označil účast tisíců lidí za absolutně bezvýznamnou, agent Bureš se akorát podívoval tomu, že spousta lidí měla stejné transparenty a deštníky, a tím to opět tak nějak zhaslo. Babiš se samozřejmě ulice bojí, chce vypadat jako hodný táta nás všech, ale dokud nebude demonstrace aspoň stotisícová, nebude ji brát vážně ani srab jako on. Zvolili jsme si holt umakartové zmrzky a malé, byť sebečastější protesty prostě nezaberou. Bohužel nevíme, co s tím. Bezskrupulózní šmejdi bez svědomí a morálky jsou holt zatím pro normální slušné pracující lidi příliš těžkým soupeřem.

Jinak se včera v tomhle zaprděném rybníčku stalo úplně kulové. Škoda plýtvat pédeefkem.

VĚDA A TECHNOLOGIE

Samsung vyrobil vertikální televizor. Jestli to dobře chápeme, je určen pro lidi, kteří na telku koukají v poloze na boku. Konečně.

Vědci^(TM) zjistili, že se naše uši a nos věkem zvětšují. Tedy- ve skutečnosti se jen prodlužují kvůli ztráty elasticity a vlivem gravitace, ženy asi vědí, o čem je řeč. Ucho se tak za padesát let života prodlouží asi o centimetr. Ve světle těchto faktů dojde pravděpodobně k revizi vyšetřování událostí v chaloupce na kraji lesa, především ta část výslechu, kde padla otázka "Babičko, a proč máš tak velké uši?" Není vyloučeno, že vlk bude plně rehabilitován.

VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

30. dubna 1945 osvobodila Rudá armáda **Ostravu** pičo!!!

Ve stejný den spáchal sebevraždu **Adolf Hitler**, asi mu na Ostravě hodně záleželo. Adolf chodil na pět základních škol, ne že by byl tak chytrý, rodina se jen často stěhovala. Na střední škole se flákal, takže to nedotáhl ani k maturitě. Přesvědčen o svém malířském nadání se přihlásil na Akademii výtvarných umění, kam ho nevzali, ježto byl zcela úplně a naprosto bez talentu, ale doporučili mu studium architektury, kam ho ovšem nevzali, protože neměl maturitu. Jelikož tedy nic neuměl a byl úplně k ničemu, stal se motivačním řečníkem a koučem. Dodnes je velkým vzorem pro spoustu nevzdělaných idiotů a neschopných budižkničemů. Jakkoli se zdá, že Hitlerův život stál za starou belu, nežil zbytečně, neb zanechal budoucím generacím jasný a cenný odkaz: Milé děti, pokud nechcete chroupat kyanid v bunkru obklíčeném Rusákama, učte se, sakrapráceuž.

KNIHY

HLAVA XXII. - Joseph Heller (1961, ČR 1964): Hlava 22 je často přirovnávána k našemu Švejkovi, ten měl sice s vojenskou mašinerií podobné zážitky, ale do války se hrnul i na vozíku. Naopak kapitán Yossarian se chce všemi možnými způsoby z války dostat. A dělá pro to co jen může, ale prokletá Hlava XXII. vojenského řádu mu do toho hází vidle. Název tohoto absurdního zákona zdomácněl nejen v naší mluvě, ale takřka po celém světě, kde je synonymem pro situaci, kdy jakýkoliv výběr z mnoha možností nevede k žádanému výsledku. Kniha vzbudila ve své době obrovskou vlnu nevole, protože poprvé kritizovala americkou armádu, která byla do té doby pouze vyzdvihována. Prodeje mimořádně vzrostly především v době vietnamské války, která byla považována právě za Hlavu 22. Povídková kniha, která ukáže drsnou i absurdní podobu války. V top 100 světové literatury. Dopa v každé době!

